## **Document:** Errata

Source: June 1, 2001, Indiana Register, Volume 24, Number 9

**Disclaimer:** These documents were created from the files used to produce the official (printed) Indiana Register, however, these documents are unofficial.

## TITLE 355 STATE CHEMIST OF THE STATE OF INDIANA

## LSA Document #00-103(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #00-103(F), printed at 24 IR 1623:

- (1) In 355 IAC 3-1.5-4, on page 2 of the original document (24 IR 1623) delete "services" and insert "devices".
- (2) In 355 IAC 3-1.5-9(1)(C), on page 3 of the original document (24 IR 1624) delete "clause" and insert "subdivision".
- (3) In 355 IAC 3-1.5-20, on page 5 of the original document (24 IR 1625), after "provisions of", delete "the".
- (4) In 355 IAC 3-1.5-29, on page 6 of the original document (24 IR 1626), delete "gage" and insert "gauge".
- (5) In 355 IAC 3-1.5-33, on page 7 of the original document (24 IR 1626), after "equipment, which", delete "have" and insert "has".
- (6) In 355 IAC 3-1.5-33, on page 7 of the original document (24 IR 1626), after "ammonia application,", delete "are" and insert "is"
- (7) In 355 IAC 3-2-3(a)(4), on page 9 of the original document (24 IR 1628), after "psig", delete "gauge".
- (8) In 355 IAC 3-2-8(b), on page 13 of the original document (24 IR 1632), delete "As approved by the Bureau of Explosives".
- (9) In 355 IAC 3-2-8(g), on page 14 of the original document (24 IR 1631), delete "sections 4 through 8 of this rule" and insert "sections 4 through 7 of this rule and this section".
- (10) In 355 IAC 3-5-2(c), on page 23 of the original document (24 IR 1638), delete "semirigid".
- (11) In 355 IAC 3-5-5, on page 25 of the original document (24 IR 1639), after "made for draining condensate", delete "which" and insert "that".
- (12) In 355 IAC 3-6-4(d), on page 28 of the original document (24 IR 1641), after "an approved", insert "shutoff".
- (13) In 355 IAC 3-8-9(c)(2), on page 37 of the original document (24 IR 1647), after "Discharge pressure", delete "are" and insert "is".
- (14) In 355 IAC 3-8-9(h), on page 37 of the original document (24 IR 1647), delete "rain" and insert "drain".
- (15) In 355 IAC 3-9-1, on page 41 of the original document (24 IR 1649), delete "a with" and insert "with a".
- (16) In 355 IAC 3-10-4(c), on page 42 of the original document (24 IR 1650), delete "exchange" and insert "exchanger".

Filed with Secretary of State: April 24, 2001, 9:06 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.